

$$* \text{ إذا كان ك} = \begin{bmatrix} 2 & 3 \\ 6 & 2 \end{bmatrix} \text{ هـ} = \begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{bmatrix}$$

$$* \text{ ك} = \begin{bmatrix} 2 & 3 \\ 6 & 2 \end{bmatrix}$$

$$* \text{ ك} + 2 \text{ هـ} = \begin{bmatrix} 2 & 3 \\ 6 & 2 \end{bmatrix} + \begin{bmatrix} 2 & 1 \\ 0 & 2 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 4 & 4 \\ 6 & 4 \end{bmatrix}$$

* ك⁻¹ ← مقلوب المصفوفة ك

$$= \frac{1}{\text{المحدد}} \times \text{مصفوفة الأطراف المقلوبة}$$

$$\text{المحدد} \leftarrow \begin{vmatrix} 2 & 3 \\ 6 & 2 \end{vmatrix} = (2 \times 2) - (6 \times 3) = 4 - 18 = -14$$

$$\text{مصفوفة الأطراف المقلوبة} = \begin{bmatrix} 2 & 6 \\ 3 & 2 \end{bmatrix}$$

أبدل القطر الأول وأغنيها عنه

$$\text{القطر الثاني} \\ \therefore \text{ك}^{-1} = \frac{1}{-14} \begin{bmatrix} 2 & 6 \\ 3 & 2 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} -1/7 & -3/7 \\ 3/14 & -1/7 \end{bmatrix}$$

$$* \text{ هـ} = \begin{bmatrix} 0 & 2 \\ 3 & 4 \end{bmatrix} \text{ أو هـ ج} \\ \text{أولاً نطلع المحدد} \begin{vmatrix} 0 & 2 \\ 3 & 4 \end{vmatrix} = 0 \times 4 - (3 \times 2) = 0 - 6 = -6$$

$$\text{ثانياً نوليح مصفوفة الأطراف المقلوبة} \\ \begin{bmatrix} 0 & 3 \\ 2 & 4 \end{bmatrix}$$

$$\therefore \text{هـ}^{-1} = \frac{1}{-6} \begin{bmatrix} 0 & 3 \\ 2 & 4 \end{bmatrix}$$

ص